

大好河山一家亲 相亲相爱一家人

大好河山·2016 夕阳红郑州新春音乐会 13 日隆重开幕



大好河山董事长黄国林致辞

德艺双馨的著名男高音歌唱家蒋大为携学生泽仁央金、王倩、李浩鹏，歌影视三栖红星李玲玉、《星光大道》年度总冠军刘赛、常香玉的孙女小香玉、“蒙古之花”乌兰图雅、电视连续剧《西游记》中饰演猪八戒的马德华、河南省曲剧团团长著名豫剧表演艺术家孟祥礼、中国戏曲“梅花奖”和上海“白玉兰”奖得主汪荃珍、中国人民解放军乐团著名女高音歌唱家韩芝萍、相声演员王彤与搭档曹随风、青年男高音歌唱家蔡呈、大好河山员工等为观众献上了一场美轮美奂的视觉盛宴。音乐会国家一级编曲、央视戏曲节目主持人赵保乐和董艺担纲主持。

大好河山·2016 夕阳红郑州新春音乐会“精彩纷呈，亮点多多”。 “大好河山”董事长黄国林的致辞展现出“大好河山”新年新气象，新常态下的新作为，新思维下的新举措，展望未来的美好愿景；2016年“大好河山”悉心为养老服务，做足、做大、做强养老产业，让老人老有所为、老有所乐的雄心与壮志。

开场舞蹈《大好河山一家亲》气势恢弘，场面唯美。“甜歌皇后”李玲玉演唱的《美人吟》《女儿情》《粉红色的回忆》柔情甜美。《星光大道》年度总冠军刘赛演唱的《点赞中国》、《龙船调》和《望月》唯美大气。“蒙古之花”乌兰图雅，为观众演唱了《套马杆》、《凤凰飞》以及《送你一首吉祥歌》三首好听的歌曲。军旅著名女高音歌唱家韩芝萍为大家演唱了《祖国慈祥的母亲》和《草原夜色美》。青年男高音歌唱家蔡呈演唱了《西部放歌》和《我把妹妹送过河》。

从草原飞出的夜莺、中央民族歌舞团青年歌唱家藏族女儿泽仁央金是蒋大为老师的学生，她在现场献上了天籁之声。还和恩师合作演唱了蒋老师作词谱曲的《最美的歌儿唱给妈妈》。蒋老师的学生——东方歌舞团独唱演员王倩为大家献上了《牧羊曲》和《在希望的田野上》。“中国最会唱歌的邮递员”李浩鹏，也是蒋老师的得意弟子之一，他演唱了《母亲》和《举杯吧，朋友》。



赵保乐、董艺担纲主持



蒋大为倾情演出

好歌连连，唱响和谐之音；梨园戏曲，颂扬大好河山。

国家一级演员、常香玉的孙女、豫剧表演艺术家小香玉演唱《河南人》、《谁不说俺家乡好》和《戏比天大》。中国戏曲“梅花奖”、上海“白玉兰”戏剧表演奖获得者、河南豫剧院党委书记汪荃珍演唱了豫剧《拾花轿》。河南省曲剧团团长、著名豫剧表演艺术家孟祥礼演唱了《洼洼地里好庄稼》，与汪荃珍合作演唱了《朝阳沟》选段“上山”。

电视连续剧《西游记》中猪八戒的扮演者、国家一级演员马德华不仅演唱了《敢问路在何方》《八戒之歌》，还现场跳起了芭蕾舞，一招一式，超级可爱，可圈可点，颇具专业范儿。大好河山员工表演了诗朗诵——《大好河山·我的家》。国家级相声演员王彤与搭档曹随风表演了相声小段《为大好河山喝彩》，再现大好河山为老人服务的温馨感人经典画面，充满欢声笑语，与在场老人产生共鸣，掌声不断。

德艺双馨、人民最喜爱的艺术家蒋大为被誉为民族歌坛长青树。从艺50多载，“牡丹”、“桃花”“敢问路在何方”等堪称经典的经典。“大好河山——2016 夕阳红郑州新春音乐会”现场，蒋大为演唱的《沿着社会主义大道奔前方》、《桃花依旧笑春风》、《牡丹之歌》，与观众一起合唱，一曲终了现场观众的热情更加高涨，掌声经久不息。晚会在大好河山全体家人参与的“新春真情回馈社会大酬宾”中圆满落幕。

忠孝传承造福中原大地，走亲旅游成就千秋伟业。在音乐会上，老人们亲身经历，置身其间，欣赏到众多著名老歌唱家、艺术家精彩演出的高水平音乐会，内心充满喜悦之情，脸上洋溢着幸福的微笑，欢歌笑语，激动得满眼泪花，自豪感油然而生，老人们高呼：“真的太过瘾了，大饱眼福，赛过春晚，不虚此行，人生无憾。”大好河山一心一意为老人，人间处处显真情，充满温馨，天下儿女得宽心，幸福和谐大家庭，老人们树立信心，生活过得舒心，家人倍感放心。

为了践行十八届五中全会精神，打造健康产业，铸就“旅游养老”金字招牌，做大夕阳事业，做强朝阳产业，由北京大好河山资产管理有限公司举办的《大好河山一家亲相亲相爱一家人——“大好河山”·2016 夕阳红郑州新春音乐会》，1月13日下午在郑州希尔顿酒店隆重举行，近千位老首长、老革命、老同志等应邀出席，大好河山专门为老年人举办的新春音乐会，他们以“走亲式”旅游与大好河山结缘，互问候，话友情，共祝愿，贺新春，畅想未来美好生活，见证新春音乐会盛况，共同度过了一段开心快乐，温馨难忘的幸福时光。



汪荃珍、孟祥礼倾情演出



王彤曹随风表演相声“为大好河山喝彩”



李玲玉倾情演出



大好河山员工诗朗诵

新年甫至，紫气东来，万象更新。2016年，人们信心满怀，豪情万丈。中国进入全民旅游时代，旅游成为人们一种时尚的生活方式。

党的十八届五中全会提出，“坚持共享发展，发展为了人民、发展依靠人民、发展成果由人民共享，使全体人民在共建共享发展中有更多获得感”。目前，我国已进入老龄化社会，老年人口突破两亿。贯彻党的十八届五中全会精神，应该立足于广大老年人的切身利益，满足更多老年人的精神文化需求。

旅游养老千秋伟业，凌云壮志耀我中华。“大好河山”走在时代的前沿，公司秉承“关爱服务老人，传承孝道文明”的企业宗旨。在旅游业界率先倡导“旅游改变养老生活方式”、“关爱老人，代子行孝”、“走亲式旅游”等创新养老理念，积极探索适合国情的“旅游反哺养老”创新模式，迎合了我国旅游与养老发展趋势，实现了旅游与养老完美结合。在业界首推“零购物”、“快旅慢游”、“结伴游”、“队医跟随健康游”等老年旅游产品。

经过数年的苦心经营，大好河山用服务做大“蛋糕”，专注“银发候鸟”旅游，在全国不少城市掀起城市退休老人旅游养老的新热潮。

尤其是2014年提出“走亲式”旅游这一全新理念后，大好河山在中国名扬天下，享誉四海，此情温暖人间，前程一片似锦。鼓舞着无数老人对晚年生活的信心，大好河山贴心的真诚服务赢得了市场，好评如潮。

何谓“走亲式旅游”，就是出行有人送，旅途有人陪，回家有人接。该创意产品追求的极致目标就是，老人就是自家亲人，旅游着走亲，走亲着旅游，将欢乐开心缓释在旅途之中。在具体实践过程中，大好河山创造性地总结出“四纲并举”的社会化养老可持续性发展理论体系，“地球老人村”万人高端养老社区、“万户候鸟旅游港”、“老人幸福会馆”、“朝阳养老银行”等新理念思如泉涌，如雨后春笋一般，成为一个个造福社会的新举措。



马德华倾情演出



小香玉倾情演出

大好河山”成立于2011年，这5年是大好河山快速发展的5年，而快速的发展，前提是对的方向，有良好的口碑，是庞大无比的市场支持群体。

五年竖起来的口碑，背后是点点滴滴的辛劳，踏踏实实劳动——5年来，集团每年带60岁至90岁的老年旅游团出行达数十万人次，游遍了祖国的大好河山，没有发生一起经济纠纷，也没有发生一起重大安全事故，在社会上，赢得了良好的口碑。安全责任铸就“金”品牌，多年来一直保持荣誉，是全体大好河山人的光荣。

只有那些心地善良的人们才能孕育出善良的产品。老年人对美好生活的向往和对安享幸福晚年的追求是“大好河山”人为之奋斗的终极目标。

“把企业做大做强就是做最大的善事，也是一种社会责任，把养老事业办好，能让老年人过上好日子，为千万老人谋福祉，是我创办大好河山公司的初衷，也是最大的心愿。”大好河山公司董事长黄国林说。

“大好河山”树起时代的坐标，让从事旅游养老服务者成为高收入、受人尊重、令人羡慕的崇高职业。“大好河山”是帮助青年人实现创业梦想的大舞台，是老年人的精神家园，是养老的一片净土，加入“大好河山”的每一位员工和每位老人家都能深切地感受到“大好河山”这个幸福大家庭的关怀和温暖，是一家具有高度责任感和幸福感的公司，让每一位员工和客户都能体验到自己的人格和尊严，受到尊重，发自内心无比热爱“大好河山”，实现自己的人生价值。走亲旅游传美名，大好河山享天伦。

周铁农题词：“孝行天下，大爱无疆”“孝亲敬老，福满人间”，对养老事业寄予了厚望。若把人生比作文学作品，那么，青年是散文，中年是小说，少年和老年则都是诗歌。不同的是，少年是春天的欢歌，老年是秋天的韵诗。美好的晚年，那便是：有家，有爱，有关怀。无数老人在同一个地方——大好河山，找到了这种温暖的感觉。

养老，可不是一个轻松的社会话题。伴随着中国全面步入老龄化社会之后，在421的中国家庭模式中，养老已经成为头等难题。处在夹心层的年轻人倍感压力，那么作为家庭以外的养老服务方，就需要他们付出更多的爱心、耐心和细心。

大好河山公司以“科学化、制度化、专业化、人性化、规范化”为管理方略。公司的布告栏上，贴满了员工们的温馨话语：不迟到；完成每天的工作计划；做好自己，努力就好；关爱老人，以儿女情怀代子行孝；用心服务，以情动人……细节处彰显满满的正能量。

亲情热线：0371—60100470 地址：金水区农业路与经三路交财富广场1号楼16层万户候鸟游